KoHTposnbHasa pa6ora
1 BapuaHT
1.Bbluncnm.
1186 + 8426 7865 - 5928 734-26 6748:14 677-145:5+124x3

2.Pewn 3apauvy.

LLIKONBbHMKW NMOMOI/IN KOMIX03y cobpaTb 2 T cBeksbl. C NepBOro yyacTka LWKONbHUKMK
cobpann 1208 Kr cBeksbl, CO BTOPOro yyactka B 2 pa3a MeHblue, 4YeM C NepBoro, a
OCTaNbHYIO CBeKNy cobpanu ¢ TpeTbero yyactka. CKOMbKO KMOrpaMMOB CBEKJIbl cobpanu
AEeTN C TpeTbero y4vyactka?

3. CpaBH#u:
13 kM n 13010 ™ 1 yun 100 c
7 080 k. n 708 p. 3600 cun 6 MMH

4. Pewm 3apauy.
OnvHa npaMmoyrosibHMKa 8 CM, a WMpPMHA Ha 3 CM KOpo4ye. YeMy paBHbl ero nepumMeTp u
naowaab?

KoHTposbHasa pa6ora
2 BapuaHT
1.Bbiuncnu.
89856+22643 90473 -28490 763-92 3912:12 (79x4-96)+137
2.Pewuu 3apavy.

Ans WKoNbHOM CTONOBOM 3aCONUAM Oorypubl. B nepBbln AeHb Orypubl 3acoimnm B 5
6ouyoHkax, no 18 kr B kaxaom. Bo BTopon geHb 3aconunum Ha 105 kr orypuos
6onbwe, 4yem B nepBbin AeHb. CKONbKO KWOrpaMMOB OrypuoOB 3acConuau 3a ABa AHSA?

3. Bbipa3u B yacax: 5 cyTt, 2 cyt 12 4, 120 MuH;
B CyTKax: 48 4, 72 4, 96 4, 2 Hepenu, 3 Hepenw.

4. Pewm 3apauvy.
LLnpnHa NnpsaMoyrosibHMKa 7 CM, a AJiMHa Ha 2 cM bosiblwe. YeMy paBHbl €ro nepumeTp u
naowaab?





